

СОВЕТСКОЕ ПРИАНГАРЬЕ

1995
2 СЕНТЯБРЯ
СУББОТА
106 (7866)

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ
ГАЗЕТА
КЕЖЕМСКОГО РАЙОНА
ИЗДАЕТСЯ
С МАЯ 1936 г.

ПЕРВОЕ?

Первое сентября! Как здорово, что День знаний начинается именно Первого! Первый звонок, Первый учебник, Первый урок, Первая учительница, Первая перемена, Первые пятёрки и двойки (что поделалась!).

Все это для первоклассников и их родителей. А что же нового для тех, кто не первый год в Стране Знаний! Да много чего: новые учителя и уроки, кабинеты и аудитории, новички, приехавшие в город или села района. Новичок — вообще событие для класса: кто, откуда, чем живет — во всем интересен.

У нас, взрослых, свой мир, свои проблемы и радости. У вас, ребята-ученики, школа — часть огромного мира, который вы пока poznali лишь чуть-чуть. Хочется пожелать, чтобы этот мир был без драк и ссор, огорчений и слез. Чтобы наполнен он был любовью и пониманием, дружбой и смехом.

С первым сентября вас, дети! С новым учебным годом, учителя!

Г. БАРАНОВСКАЯ.

Фото С. КАЙГОРОВОДА.

Новости

АВГУСТОВСКИЕ КОНФЕРЕНЦИИ УЧИТЕЛЕЙ РАЙОНА

Перед началом нового учебного года районным управлением народного образования были проведены учительские конференции.

В первой, которая состоялась 24 августа на базе Кежемской средней школы, принимало участие 60 человек — представителей школ верхней части района.

26 августа прошла вторая конференция для сельских учителей, на базе Имбинской средней школы, на ней было 120 человек.

В августе в Колдинской средней школе проводилась конференция учителей города.

На всех этих мероприятиях был заслушан доклад-анализ о проделанной работе за прошлый год и определены направления работы, методики и пути развития народного образования на ближайшую перспективу.

НОВЫЕ РЕЙСЫ

С 4 СЕНТЯБРЯ Кежемское авиапредприятие начинает выполнять рейс 863/864 по маршруту Колдинск—Кежма—Банзары (по средам, время вылета из Колдинска — 10 часов местного времени) и рейс 861/862 до Каяска (по понедельникам, время вылета — 10 часов местного времени).

КОМБАНЫ ВЫХОДЯТ НА ПОЛЯ

В коллективных хозяйствах района началась уборка урожая. Первыми приступили к жатке на 1061 гектаре посевов в Зеленово. Здесь два поля переданы в муниципальную собственность. Вместо ПЛПХ (Пропихинский леспромхоз) всю заботу о жителях поселка взяли на себя специалисты ПЖРЭО.

Почти все готово в Ирбе и Бюде. Идут последние приемы техники в коллективном хозяйстве Бузыганово.

В хозяйстве «Ангара» наряду с подготовкой техники к жатке, приступили к закладке сенажа. Для этого используют посевы овсяной смеси. Но в основе все же масса из дикорастущих трав.

Всего в районе под посевы зерновых насчитывают 2500 гектаров земель, это — в коллективных хозяйствах. И убрать урожай с них — основная задача земледельцев.

Кроме жаты хозяйства района ведут заготовку кормов (удожено в стога 300 тонн сена) и вспашку полей (их подано на площади 880 гектаров).



НА КОНТРОЛЕ — ПОДГОТОВКА К ЗИМЕ

СКОЛЬКО МОЖНО ХОДИТЬ ПО КРУГУ?

Лето прошло. Наступившая осень торопит тех, кто занят подготовкой к зиме, не дает времени на раздумья, его просто уже нет. По-прежнему обстоит дело с ремонтом котельных и теплостоек в поселках — об этом вы уже не раз читали в публикациях наших корреспондентов под рубрикой «На контроле — подготовка к зиме».

Сегодня предлагаем вашему вниманию материал Н. С. ФРОЛОВОЙ — главы администрации пос. Имбинский.

С 1 января 1995 года в Имбинском жилье, объекты социальности, КОС-700 и водозабор переданы в муниципальную собственность. Вместо ПЛПХ (Пропихинский леспромхоз) всю заботу о жителях поселка взяли на себя специалисты ПЖРЭО. Пока были материалы, переданные леспромхозом, ПЖРЭО выполняло работы по ремонту кровель и замене радиаторов. Но, к сожалению, материалов на всех не хватило. И стоят в 70-ти квартирах заглушки в трубах вместо радиаторов (данные ЖЭУ).

Люди надеялись, что в течение лета радиаторы им заменят, но уви! ПЛПХ (директор М. А. Юматов) обязан передать, согласно договору передачи объектов, 400 секций, которые лежат в УППК г. Братска. За них леспромхоз должен 22 млн. рублей,

но денег у него нет, да и не пытается он их искать, так как администрация района должна леспромхозу за отопление жилья 431 млн. рублей.

М. А. Юматов говорит: «Отдадут долги — мы рассчитаемся за радиаторы, приобретем материалы на котельную и запустим отопление».

Директор ПЖРЭО Б. И. Ледовских тоже объясняет, что ему районная администрация, в лице В. А. Баранова, денег не выделяет на погашение долга; материалов, в том числе и радиаторов, у него нет, пусть их даст Юматов, а мы поставим.

Возникает вопрос: сколько же можно ходить по кругу к каждому в отдельности: к Кучеруку Я. Г., Баранову В. А., Соболевскому А. А. (кстати, он «закрылен» за нашим поселком), Ледовских Б. И., Юматову М. А.?

Наша главная беда — котельная, ремонт в которой находится в зачаточном состоянии. И у специалистов опять то же объяснение: отдал администрация деньги — отремонтируем.

Горячую воду директор ПЛПХ пообещал дать к 10 сентября, а отопление — нет. Так что же делать жителям, на что надеяться?

С наступлением первых холодов будет включены обогреватели, и полетят электрические счетчики, не выдержав таких нагрузок. Хотя и сейчас уже ведется обогрев электроплитами квартир, горят конфорки.

Меня как главу администрации села мучит вопрос: как разорвать этот узел, который грозит страшными бедами? Поэтому я обращаюсь к главе администрации района Говорскому В. Е. с просьбой собрать всех руководителей, от которых зависит судьба нашего поселка, и решить, наконец, вопрос по запуску у нас котельной. Будут ли выделены средства ПЛПХ или специалистам ПЖРЭО на ремонт, а может, найдется иной способ, но решать проблему надо срочно.

Слова благодарности

Беда приходит всегда неожиданно. И этот день в общежитии № 1 начался как и все прочие. В 420-й секции мама и дети были дома.

Тяжелую коридора разорвал пронзительный детский крик, а из открытой двери крайней комнаты ползло удушьевое черное облако, которое в несколько минут застыло коридор, и добрался до места происшествия можно было только наощупь.

Вот в такие критические минуты и проявляется истинное лицо человека. Не задумываясь, на помощь бросились настоящие мужчины действиям Виктора Семеновича и НИКИТИН Игорь Анатольевич. Дым ел глаза, не давал вздохнуть, но они смело направлялись туда, где нужна была их решительность и помощь. Благодаря их активным действиям и оперативной работе пожарных пожар был ликвидирован.

Сердечное спасибо вам, Виктор Семенович и Игорь Анатольевич, от лица пострадавших, всех жильцов, а также администрации общежития. Поверьте, теперь на сердце спокойнее оттого, что такие люди живут рядом.

Сотрудники общ. № 1.

